

Slezská nemocnice v Opavě se stále modernizuje a rozvíjí



Ředitel Slezské nemocnice
Ing. Karel Siebert, MBA.

Úroveň kvality života obyvatel každého regionu úzce souvisí s dostupností, komplexností a kvalitou zdravotní péče. Opavský region se může pyšnit jednou z největších krajských nemocnic v České republice – Slezskou nemocnicí, která poskytuje zdravotní péči řádově sto osmdesáti tisícům spádových obyvatel. Zřizovatelem nemocnice v Opavě je Moravskoslezský kraj, který spolu s vedením nemocnice neustále usiluje o to, aby jednotlivá oddělení s ambulancemi byla vybavena tou nejmodernější technikou.

Podle slov ředitele nemocnice Ing. Karla Sieberta, MBA, disponuje nemocnice fundovaným týmem zdravotníků, kteří mají k dispozici technologicky vysoce vyspělé přístrojové vybavení, umožňující poskytovat péči na špičkové úrovni. „Naší nespornou výhodou je, že díky rozsáhlému komplementu a vlastním laboratorům můžeme přímo v nemocnici provádět mnohá vyšetření, která menší nemocnice realizují externě. Máme vlastní transfúzní stanici, sami zpracováváme krev a krevní plazmu od dárců a jako jedna z mála nemocnic máme vlastní infekční oddělení, dialýzu, či oddělení nukleární medicíny. Velikost nemocnice, počet pacientů a provedených zákroků zcela jistě opavskou nemocnici zvýhodňují. Zároveň se snažíme o maximální péči o každého pacienta.“

SLEZSKOU NEMOCNICI ČEKÁ LETOS VELKÝ STAVEBNÍ RUCH

Slezskou nemocnici navíc čeká v letošním roce velký stavební ruch. Rekonstruovat se budou další pavilony a oddělení, které již nahledal zub času.

„Aktuálně spolu s Moravskoslezským krajem hledáme prostředky potřebné pro realizaci nadzem-

ních koridorů, které umožní lepší přepravu pacientů a pohyb zaměstnanců po areálu nemocnice. V oblasti zdravotnického zařízení pak plánujeme investovat do obnovy vybavení přibližně 150 milionů korun z vlastních a dotačních prostředků.“

Mezi další plánované stavební investice Slezské nemocnice patří například rekonstrukce starého pavilonu (L) interních oborů, lůžkového oddělení neurologie, dále rekonstrukce pavilonu S - infekční oddělení, vnitřní přestavba pavilonu M (dětské oddělení), kompletní rekonstrukce pavilonu onkologie a již zmiňované koridory mezi pavilony nemocnice. Na první větev (spojení pavilonu S, V a N) je momentálně vypísána veřejná zakázka.

MĚNÍ SE TAKÉ AREÁL NEMOCNICE

Velké změny probíhají také v rámci nemocničního areálu. „Ano, plně si uvědomujeme, jak je důležitá psychická pohoda pacientů a jejich doprovodu, a proto věnujeme nemalou pozornost také venkovnímu areálu. Rádi bychom, aby se cítili v areálu nemocnice příjemně, navzdory nemocničnímu prostředí. Venkovní prostory jsme vybavili lavičkami, příjemnou

parkovou úpravou, a dokonce u nás vznikl i společný projekt několika opavských škol s názvem Stromogalerie. Jsem si jistý, že jdeme správnou cestou, protože i zdánlivé drobnosti mohou dokázat zázraky,“ uzavírá povídání o Slezské nemocnici její ředitel Karel Siebert.



SLEZSKÁ
NEMOCNICE
V OPAVĚ, p.o.



A Olomoucká 470/86, Předměstí
746 01 Opava
T +420 553 766 111
E sekretariat@snopava.cz
W www.snopava.cz



Stromogalerie.



Areál Slezské nemocnice.



Pavilon H po rekonstrukci.



Upravené okolí pavilonu H.